
FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO

COMUNICATO UFFICIALE N.231 DEL 07/01/2025

Divisione regionale 3 n.5

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.107

Girone B

5 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 05 GENNAIO 2025

4189 DUMA BARI BASKET NOICATTARO 86 - 41
(GRIECO F., PAPAGNI P.)

4190 INVICTA MOLFETTA LIBERTAS ALTAMURA 40 - 43
giocata il 03/01/2025   (GRIECO F., PANEBIANCO D.)

4191 MAGIC BARI NIKE TERLIZZI 71 - 59
giocata il 04/01/2025   (MARONE A., MORIGINE U.)

4192 ADRIA ACADEMY ADRIA BARI 89 - 36
giocata il 04/01/2025   (DE LETTERIIS L., GRIECO F.)

Girone D

5 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 05 GENNAIO 2025

4261 AZ DISINFESTAZIONI BRINDISI NUOVA PALL. MONTERONI 79 - 46
giocata il 04/01/2025   (AGRESTA E., SCIVALES R.)

4262 BASKET TRICASE MAGIC GALATINA 90 - 91
(SCIVALES R., MARSEGLIA E.)

4263 LA BODEGUITA CALIMERA STREET BASKET CEGLIE 85 - 69
giocata il 04/01/2025   (TORNESE G., ZUCCARO D.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

4262 DAV IDE  REPOSS I  (BASKET
TRICASE)

DAVIDE REPOSSI squalifica tesserato per 1 (una) gara
perché, successivamente alla comminazione del secondo
fallo tecnico, poneva in essere comportamento offensivo
nei confronti dell'arbitro che l'aveva sanzionato [art. 36
RG, art. 33,1/1b RG]
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COMUNICATO UFFICIALE N.231 DEL 07/01/2025

Divisione regionale 3 n.5

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.107

Girone C

5 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 05 GENNAIO 2025

4334 BASKET SCHOOL 96 MOLA MASSERIA SEMERARO MOTTOLA 44 - 46
(MARONE A., MORIGINE U.)

4336 BASKET CASTELLANA SANT'ELIA BK GROTTAGLIE 56 - 67
(PALMISANI G., CHIUMARULO F.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

4336 BASKET CASTELLANA ammenda di Euro 75.00 per comportamenti atti a turbare
il regolare svolgimento della gara da parte di spettatori di
casa che durante l'esecuzione dei tiri liberi disturbavano i
giocatori della squadra ospite con grida, fischi e facendo
rumore sulle gradinate in ferro, nonché per minacce ed
offese degli spettatori di casa nei confronti degli arbitri
negli  ultimi  due  minuti  del  quarto  periodo  (30%  del
massimale con incremento del 10% del massimale per
ogni ulteriore infrazione commessa) [art.  27,3 RG, art.
27,5bc RG, art. 27,4bc RG]

4336 M I C H E L E  M E U L I  ( B A S K E T
CASTELLANA)

MICHELE  MEULI  squalifica  tesserato  per  3  (tre)  gare
perché nell'ultimo minuto del quarto periodo, a seguito di
un  contatto  di  gioco  giudicato  regolare  dagli  arbitri,
alzatosi da terra spintonava un tesserato della squadra
ospite in segno di reazione, con conseguente espulsione;
quindi  impediva  la  segnalazione  del  provvedimento
avvicinandosi al  primo arbitro e cercando un contatto,
venendo  tuttavia  trattenuto  da  compagni  di  squadra;
mentre  abbandonava  lentamente  il  terreno  di  gioco
rivolgeva  per  due  volte  espressione  minacciosa  nei
confronti  dell'arbitro [art.  33,3/2a RG,  art.  36 RG,  art.
33,1/1c RG]

4336 D A R I O  C A C U C C I  ( B A S K E T
CASTELLANA)

DARIO CACUCCI  squalifica  tesserato  per  2  (due)  gare
poiché nel quarto periodo, al momento della ripresa del
gioco dopo l'espulsione di  un giocatore della  squadra
ospitante, rivolgeva per tre volte espressione offensiva a
voce  alta  nei  confronti  del  primo  arbitro;  invitato  ad
uscire, si posizionava dietro la ringhiera di delimitazione
fra  campo  e  spalti,  dietro  il  canestro,  continuando  a
borbottare;  invitato  nuovamente  ad  allontanarsi
abbandonava il campo di gioco al terzo richiamo da parte
dell'arbitro [art. 33,1/1b RG, art. 36 RG]
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